
平成 30 年度 かながわ愛護会交流会 

アンケート集計結果 

横浜市神奈川土木事務所 
 

１. 本日はどちらの会の代表として参加されましたか？ 
出席者数は 250 名、回答者数は 148 名、回答率は 59.2%でした。 
 

 回答数 比率 

①公園愛護会 117 79% 

②公園管理運営委員会 3 2% 

③水辺愛護会 7 5% 

④ハマロードサポーター 13 9% 

⑤その他 8 5% 

計 148 100.0% 

 
 
 
 

２. 交流会に参加して全体的な印象はどうでしたか？ 
 

 回答数 比率 

①参加して良かった 133 90% 

②あまり良くなかった 3 2% 

③どちらともいえない 5 3% 

④無回答 7 5% 

計 148 100% 
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３. 今後の活動に役立つと思われる内容はありましたか？ 

  
公園 

愛護会 

公園管理 

運営委員会 

水辺 

愛護会 

ハマロード 

サポーター 
その他 計 

①身近な樹木の見分け方 

～知っているようで知らない樹木のこと～ 
99 2 7 10 5 123 

②個人・団体表彰の紹介 21 2 1 2 2 28 

③パネル展示 38 3 4 2 3 50 

④フィギュアスケートの指導に学ぶ 

～過去 現在 そして未来へ～ 
50 2 3 11 4 70 

⑤その他 0 0 0 0 0 0 
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４. ご意見、ご感想、今後の交流会で実施して欲しい企画などがありましたら教えて下さい。 

ご意見、ご感想 
フィギュアスケートの話はなかなか聞く事ができないのでとても良い企画でし

た。 
生涯をスケート選手育成に注がれた都築様と藤井様に感謝します。これからも

お元気で続けられるよう願っています。 
樹木のおもしろさがわかった。 
フィギュアスケートに対する取組みの努力に驚いた。選手の将来が楽しみです。 
各表彰では皆様の日頃の活動の様子がよく分かり、参考になりました。 
とても勉強になりました。今後の活動に活かします。 

 

今後の交流会で実施して欲しい企画など 

指導者の話を聞きたい 
幼い子供達から見て、どんな公園が望ましいか知りたい 
各団体との情報交換 
公園での行事紹介 
参加型の交流会 
樹木や草木の見分け方 

 

      

アンケートへのご協力、 

ありがとうございました。 

来年度のご参加 

お待ちしております。 


